С 1 сентября по 20 октября 2018 года

ГАУ «С-КК «Оренбуржье» структурное подразделение «Спортивная                        школа  № 6»  объявляет набор мальчиков и девочек для занятия спортом  на трех отделения:
- отделение прыжки на батуте с 7 лет:

- отделение тяжелой  атлетики с 10 лет 

- отделение тхэквондо с 7 лет 

- Наши воспитанники входят в состав сборных команд России:
- Наши спортсмены ежегодно становятся победителями и призерами чемпионатов и первенств России, Европы, Мира!!
- Среди занимающихся Кандидаты Мастера спорта России, Мастера Спорта России, Мастера Спарта Международного Класса:

-Занятия проходят в специализированных залах:

- Ежегодный летний спортивный лагерь, участие в соревнованиях различного уровня:

- Укрепление здоровья, развитие двигательных качеств и достижение высоких спортивных результатов.

Занятия  проводятся без оплаты опытными тренерами по видам спорта.

Наиболее ранние упоминания о соревнованиях по поднятию тяжестей можно найти в истории Древнего Египта, Древней Греции и Древнего Китая. Современная же тяжелая атлетика обязана своим появлением силачам, которые в конце 19 века выступали на цирковых аренах  в  Германии, Франции, Англии, Голландии, Дании, Италии и России. Своими цирковыми номерами они поднимали интерес к атлетике.
Развитие тяжелой атлетики как вида спорта пришлось на период с 1860 по 1920  год. Начали организовываться атлетические кружки и клубы, изготавливаться и совершенствоваться различные спортивные снаряды для тяжелой атлетики, сформировались первые правила выполнения упражнений и соревнований.           В 1860 году в США были проведены первые официальные соревнования, а в 1891 году в Великобритании прошёл Первый международный чемпионат. В 1898 году в Вене был проведен официальный чемпионат мира. Соревнования по тяжелой атлетике входили в программу почти всех Олимпийских игр, в том числе и первых в 1896 году (Афины).
Тяжелая атлетика – это олимпийский вид спорта, в котором спортсмены соревнуются в выполнении упражнений по поднятию штанги. 
В современную тяжелую атлетику входят два таких упражнения: толчок и рывок. Соревнования по тяжелой атлетике проводятся как между мужчинами, так и между женщинами.
Рывок – это упражнение в тяжелой атлетике, в котором спортсмен должен осуществить подъем штанги над головой одним движением (с помоста на полностью выпрямленные руки), при этом подседая под неё. Затем, удерживая штангу над головой, спортсмен должен подняться, полностью выпрямив ноги.

Толчок – это упражнение в тяжелой атлетике, которое состоит из двух раздельных движений. Первым движением спортсмен должен оторвать штангу от помоста и положить её на грудь, одновременно подседая под неё, после чего он должен подняться на прямые ноги. Вторым движением спортсмен немного приседает затем посылает штангу вверх на прямые руки, при этом разбрасывая ноги чуть в сторону (швунг) или вперед-назад (ножницы). После фиксирования положения штанги над головой спортсмен выпрямляет ноги, ставя стопы на одном уровне (параллельно), удерживая штангу над головой

