ПРОТОКОЛ  
семинара-совещания работников ГАУ «С-КК «Оренбуржье»
г. Оренбург                                                                                               26.08.2020 г.                                                                                                   
Присутствовали:
Фистер О.Г.  - председатель
Панкова Н.В. - секретарь 
Кривопалов Д.А. 
Андреев Д.В.
Калашникова Н.Б.
Кубарева Е.А.
Бессонова Л.В. 
Каравайцева Т.А.
Кооп О.В.
Фролова И.Н.
Сенчихина Т.Г.
Голочалова Г.И.
Сорокин А.Д.
Горбунов В.Н.
Рождествин А.Н.
Гамов А.П.
 Повестка дня:

1.  Анализ информации, представленный в Аналитическом отчете по результатам социологического исследования о состоянии коррупции и эффективности мер, принимаемых по ее предупреждению в государственных органах и органах местного самоуправления в Оренбургской области в 2019 году.
По первому вопросу:
 СЛУШАЛИ:
     
Фистера О.Г. - председатель комиссии по противодействию коррупции в ГАУ «С-КК «Оренбуржье», должностное лицо, ответственное за организацию работы по противодействию коррупции в ГАУ «С-КК «Оренбуржье», который доложил об Аналитическом отчете по результатам социологического исследования о состоянии коррупции и эффективности мер, принимаемых по ее предупреждению в государственных органах и органах местного самоуправления в Оренбургской области в 2019 году.

Отметил, что целю исследования является изучение и оценка уровня, структуры и специфики коррупции в Оренбургской области, эффективность принимаемых антикоррупционных мер, изучение и обобщение результатов опросов в целях оценки уровня коррупции в Оренбургской области.
Задачи исследования - это выявление фактических значений параметров оценки коррупции, в том числе уровня коррупции, в Оренбургской области, проведение качественно-количественной оценки коррупции в Оренбургской области по предусмотренным направлениям; выявление и описание структуры коррупции в Оренбургской области, выявление соотношения основных характеристик коррупции в различных сферах государственного регулирования в Оренбургской области, оценить эффективности (результативности) принимаемых в Оренбургской области мер, направленных на противодействие коррупции, выявление и осуществление анализа причин и условий проявления коррупции в Оренбургской области.

СЛУШАЛИ:

Кубареву Е.А. - рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий 2 разряда, которая отметила важность антикоррупционных мероприятий, проводимых властями Оренбургской области. Спросила об эффективности антикоррупционной политики, проводимой руководством региона.

СЛУШАЛИ:
     
Фистера О.Г.- Оценка эффективности антикоррупционных мероприятий, проводимых в регионе подробно рассмотрена в аналитическом отчете, представлена в виде диаграмм, предложил более подробно ознакомиться с отчетом.

СЛУШАЛИ:

Панкову Н.В. - Оценка коррупции и ее уровня в Оренбургской области позволяют выделить болевые точки, в которых сформировалась коррупционная напряженность. Согласно опроса населения Оренбургской области, наиболее часто коррупционные ситуации возникали при обращении в следующие государственные органы и учреждения Оренбургской области: получение бесплатной медицинской помощи в поликлинике, в больнице, при поступлении  в вуз, школу, при устройстве на работу, при обращении в налоговые органы, Роспотребнадзор, Ростехнадзор и другие органы. Можно сделать вывод, что необходимы корректировки антикоррупционной политики в Оренбургской области с учетом сформировавшихся болевых точек. Также необходимо исследование по изменению уровня коррупции в Оренбургской области в сравнении со схожими регионами Российской Федерации. 

СЛУШАЛИ:

Андреева Д.В. - начальник отдела по безопасности, который сказал, что 
коррупция - это социальная патология, необходимо привлекать и усиливать  внимание к опасностям, которые оказывает коррупция на различные сферы общества, формировать нетерпимость граждан к коррупционным проявлениям. 

РЕШИЛИ:

Принять к сведению Аналитический отчете по результатам социологичес- кого исследования о состоянии коррупции и эффективности мер, принимаемых по ее предупреждению в государственных органах и органах местного самоуправления в Оренбургской области в 2019 году.

Усилить меры по противодействию коррупции, ведя ее комплексно, охватывая не только правовые, но и социальные аспекты общественной жизни, мотивировать граждан к участию в мероприятиях по предупреждению и противодействию коррупции. 
Председатель                                                                                   О.Г. Фистер
Секретарь                                                                                         Н.В. Панкова
